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Felkészito tanar:

3. évfolyam
Donto

Iskola:

1. feladat

Szinezd ki a megadott szamok koziil az 526

- kisebb és nagyobb egyes szdmszomszédait z6lddel
- kisebb és nagyobb tizes szdmszomszédait kékkel,
- kisebb és nagyobb szdzas szdmszomszédait pirossal!

Ird le a kiszinezett szamszomszédokat csokkeno szamsorendben!
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Szamsorrend:

(8 pont)

2. feladat

a.) Mennyi az 1800 harmadanak és a 180 felének a kiilonbsége?

b.) Mennyi az 1549 és az 1229 kiilonbségének a negyede?

c.) Mennyi a 40 6tszordsének és a 250 haromszorosanak az 0sszege?

(14 pont)
Irj nyitott mondatot! Itt, a lapon szdmolj! Ne feledkezz meg a részeredmények leirdsarol sem!



3. feladat (5 popt)
Taléld ki, mit jelenthetnek a nyilak? (Csak a szorzds és az osztds jelét haszndlhatod!) Ird a
nyilak f6lé, mellé a megfelel6 miiveletet!
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4. feladat (6 pont)
A 0 mely nyitott mondatokat teszi igazza?
Mely 0 — nél nagyobb szdmok teszik igazza az egyenl6tlenségeket?
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5. feladat (8 pont)

Kati zsebében 150 Ft-tal boltba indult. A bolt mellett 101 Ft-ért fagyit vett, a maradék pénzen
pedig vasdrolt 7 db zsemlét. gy minden pénzét elkoltotte.
Hény Ft-ba keriilt egy zsemle?
Ugyelj a szoveges feladatok megoldasi 1épéseire!
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6. feladat ; (9 pont)
Pétold a tdbldzat hidnyz6 szdmait! Irj szabdlyokat!
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7. feladat (7 pont)
A harmadik osztalyosok koziil mindenki nagyon kedveli a téli sportokat.

Szankdzni 18 tanuld szeret, korcsolydzni 15-en jarnak, sielni hatan.

Az osztdlybdl két sportra 0sszesen 7 tanulonak van ideje, 6k szdnkdzni és korcsolydzni jarnak, de sielni nem.

Négyen mindhdrom sportot lizik. A tobbiek csak egy-egy sportot valasztottak.

Minden didk {iz egy sportot a 3 koziil.

Hényan jarnak a 3. osztalyba?

3. osztaly

Szanko

Korcsolya

Si

8. feladat (8 pont)
Vilaszd ki az aldbbi szdmok koziil eldszor azt a hdrmat, aminek az dsszege 900, majd azt a harmat,

amelyeknek a kiilénbsége 150. Ird be a keretbe! Egy szamot tobbszor is leirhatsz!

Az 6sszeaddsban a szamok novekvd szdmsorrendben, a kivondsban csokkend szdmsorrendben legyenek!

190
480 360

230

570

+ H 900

b.) - - =150

Osszesen: 65 pont
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